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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου «Έκδοση διαταγής πληρωµής για
αξιώσεις από διοικητική σύµβαση που έχει συναφθεί στο πλαίσιο ε-
µπορικής συναλλαγής»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις στις 13, 14 και 19
Μαΐου 2015, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Μιχάλη Κρι-
τσωτάκη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου
νόµου «Έκδοση διαταγής πληρωµής για αξιώσεις από διοικητική
σύµβαση που έχει συναφθεί στο πλαίσιο εµπορικής συναλλαγής».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφά-

νειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, κ. Νίκος Παρασκευόπουλος,
καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Θανάσης Σκούµας, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Χαράλαµπος Αθανασίου, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού
Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κυρία Δέσποινα Σβερώνη - Χονδρονάσι-
ου, η Ειδική Αγορήτρια του «Ποταµιού», κυρία Χριστίνα Ταχιάου, ο
Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αθα-
νάσιος (Σάκης) Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων, κ. Βασίλειος Κόκκαλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, καθώς και
οι Βουλευτές κ.κ. Παναγιώτα Κοζοµπόλη - Αµανατίδη, Τιµολέων Κο-
ψαχείλης, Σπύρος Λάππας, Παναγιώτης Καρκατσούλης, Χαρίλαος
Τζαµακλής, Δηµήτριος Κυριαζίδης, Κωνσταντίνος Τζαβάρας, Νικό-
λαος Μαυραγάνης και Αντώνης Συρίγος.
Κατά τη συνεδρίαση της 19ης Μαΐου 2015, Ειδική Αγορήτρια του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος ήταν η κυρία Φωτεινή (Φώ-
φη) Γεννηµατά.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Ευθύµιος Αντωνόπουλος, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Δικα-
στικών Λειτουργών του Συµβουλίου της Επικρατείας, Ειρήνη Γιαν-
ναδάκη, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, Α-
ντώνιος Παναγόπουλος, Σύµβουλος του Προέδρου του Εµπορικού
και Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ), Δέσποινα Καββα-
δία - Κωνσταντάρα, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Δικαστικών
Λειτουργών του Ελεγκτικού Συνεδρίου, Παύλος Αρναούτης, Πρόε-
δρος του Δ.Σ. του Συνδέσµου Επιχειρήσεων Ιατρικών και Βιοτεχνο-
λογικών Προϊόντων (ΣΕΙΒ), Κωνσταντίνος Καταβάτης, Νοµικός Σύµ-
βουλος του Συνδέσµου Επιχειρήσεων Ιατρικών και Βιοτεχνολογι-
κών Προϊόντων (ΣΕΙΒ), Ιωάννης Βραδής, Νοµικός Σύµβουλος του
Συνδέσµου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος
(ΣΕΠΕ) και Ευάγγελος Παπαλάµπρου, Νοµικός Σύµβουλος του Συν-
δέσµου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος
(ΣΕΠΕ).
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, η

Εισηγήτρια του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορή-
τρια του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων και ο Ειδικός Αγορητής του ΠΑΣΟΚ εισηγήθηκαν την ψήφιση



του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέ-
τησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
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